EL3EERTHAT A E A THESE

B EART-EATROENOERINES HMEE: TmuFIADE ()

T T = 5K 5K ' & |
55751 8!;:;:! q:?kf; ' 10?4-211 L LA k4 msghm F—bk BEFLL
5 A — K, b ), =
BE mEk |2 BR 3 B Ef BECEE = ;
B ) 17.22 @ 23,55 6> 3314/ 1 (BIAKEA 1:33° 477 IMAIRATA 3:07 12"
<2 26,27 @ 50.22 <> 1.32.51 23
_ 5 5 ToRR ol 5 EIGES CE £ :
2 |BRAEEA 1:3% 25 [ 9.18 <5 17.24 8> 25.13 32.23|| 2 (EMA 1:34' 68" @ 32.13 3> 9.42 < 25.54 <3 18.33 6> 8.36/| 2 |XEHTA 3:08'38"
: <3 26,42 (% 51.55 1.33.25 <P 41,65 2> 1.07.48 2> 1.26.22 <>  1.34.58
TFE B BT =T = Rl #R FERE gk = 5 == EA
3 [KEA 1:33° 407 <1 8.89 <11 17.654 L) 24. 44 33.12(| 3 |=E 1:36' 02" {1 81.30 <20> 10. 48 4> 25.40 o 18.88 <21y 9.06 3 |[EFTA 3:10" 137
: <@ 26.53 3> 51.37 1.33.40 @ 42.18 <3 1.07.58 ¢3>  1.26.56 (3> 1.36.02
B2 Ex EE £X [3 ] FH e B =5 E & IE &
4 |[KERA 1:33' 467 a 9.47 <6> 17.36 @ 24,36 > 32.37(| ¢ |&<& 1:36" 10" <3 3153 €19 10. 41 (53 25.33 6> 18.54 @ 9.09|| 4 |KEFMA 3:11' 127
@ 271.23 <6 51,59 4> 1.33.46 <D 42,34 & 1.08.07 4> 1.27.01 (4> 1.36.10 |
- E Ew Ehr #= 33 = Tk Wl WX i PR EERES B Ex £ 3
R 1:35' 03" 22> 10.21 <100 17.50 13 24,50 <23> 9,57 <1 32.05)| 5 |BREAKKE 1:36' 29° < 32,29 <5 8.51 <13 26,38 8> 18.02 (&) 828/ §|&<&W 9:11°13"°
<15y 28.11 a 53,01 <11>  1.02.58 ¢5> 1.35.03 4> 42.20 <6 1.08.59 <> 1.28.01 (5> 1.36.29
_|mF mT - HP ES WE BRI E &2 T [FAE I EF am ___|® B¥
6 |HFAEHB 1:38" 14 <5» 9.21 <7y 17.41 <12> 25. 45 <15 9.28 Ay 32.58|| 6 |¥EA 1:35 43" <8 32.36 <>, @9:30 <19 27.24 <23 18.81 <l 8.42|| 6 |FHEFAER 3:11'43"
<6 27.02 9> 52.48 10> L0216 <6> 1.35.14 2> - 42.08 ¢8>  1.08.30 <6> 1.28.01 <6>  1.36.43
FTER ER PalrT 3 i3 - i BE | E® & &R EX ER ma TR K 2
7 |BF 1:35°23" D 9.51 <9 17.45 (o33 24,23 a2 9.21 <11 34.03|| 7 (B 1:36' 54" aD 32.59 [ 10.02 <85> 265, 44 A 19.08 an 9.01|| 7 |FEE 3:12' 15"
Q0 27.36 (5> 61,59 <7 1.01.20 <> 1.35.23 @ 43.01 <8)  1.08.45 <6> _ 1.27.53 < 1.36.54
C|EE EE L-¥2 F mES A JUTE 5E ET =H T ER [ &R TE ®E
8 |FRA 1:35°32 <6 9.24 1 @16:41 <> . 25.16 8> 9.15 18> 56|| 8 [EHA 1:37" 22" 16> 34.22 (5] 9.51 2> 25.32 Qo 18.07 @ 8.30|| 8 |BFIdr 3:12177
<D 26.05 [] 51.31 3> 1.00.36 8>  1.35.32 14> 4413 <10>  1.09.45 <10>  1.28.52 (8> 1.37.22
TE T 3 = BW = TE BRT F= [BE EA |mE BE ]
9 HEA 1:35' 36" <10y 9,42 @ 17.15 an 25,39 [ 5.15 > 33.44(| 9 [REFA 1:37' 267 12> 33.32 13> 10.23 <6> 25,48 ¢G>  -18.53 [T 8.52|| 9 |EEMA 3:15' 46"
<5 26,58 8> 52,37 <8> 1.01.52 9>  1.35.36 <3y 43.55 8> . 41 <8>  1.28.34 (9  1.37.26
_|TE mE HE @E TA = = [ mT KM &E B¥F UE WH WL [BE Am ED BA .
10 |B3 1:36' 44" (6] 9.34 as 18.11 [ 26,11 <3 9.01 15> 34.47|| 10 |BEEA 1:37' 39" &> 32,21 an 10.12 <15 26. 50 15> 19,28 ap 8.48|| 10 |A ¥ 3:16° 167
<11 27.45 10> . 52.56 <9>  1.01.57 10> . 1.36. 44| E . <6 42,33 <7 . 1.06.23 9> 12861 <10>. 1.37.39|] .
W Ak H o =8 Ex  |r= £ |;% B3| EE B mE =m0 |rE R FE e :
11 |Ala 1:37 48" asy 9.48 <@ 17.17 6> 24.58 () 9.10 23> 38.35(| 11 [AbA 1:38' 307 a3 33.50 22> 10.56 an 26,22 4> 18.35 A2 - B.AT|| 11 [Avuria 3:16' 18"
<8 7.08 [ 62.03 <6>  1.01.13 <11> 1,37 48 <16 44, 46 ae 111 <A1y 1.26.43 1> 1.38.30
& Em TR m e = BT 53 FE BA R -3
12 |EEA 1:88 07" 23> 10.22 an 18.29 <16> 26.08 as> 0.41 - <D 33.27(| 12 B 1:39'19" <6> 32.24 €23> 11,02 <18) 27.22 a3y 19.18 26> 5.13[| 12 [FHEMA 3:17 357
i Qag> 28.51 AT 54.59 ATy 1.04.40 ¢12>  1.38.07 a1 <12y 1.10.48 a2 30. 06 <12>  1.39.18
wF EE =R wE (mer kE BE 5% = =5 (W BEF s = & =
13 |FHMEA 1:38"13" <28> 10,34 <> 9.1 <13 34331 13 |TREA 1:3¢" 22" aom 32.58 12> 10. 20 an 27,17 21> 20.06 [ 8.41| 13 |3KER 3:18' 077
€3> 1.03.40 <13 1.38.13 ; 10> . 43.18 AL ,35 <13»  1.30.41 3> 1.39.22
A TRE Ed R WEF - il T8 ER TE B £E B0 & 33
14 (EEH 1:38'247 <0 10,18 L¢3 18.52 <18> 26,19 (14> 9.28 <8 33.20(| 14 |B% 1:39' 82" <18 34,47 €23 1102 5 26.03 [SF5) 18.17 2 8.23]| 14 |BART 3:18' 15"
22> 29.10 a9 B5.29 €193 1.04, 8 (14>  1.38.24 QL 45. 49 an 111 <15»  1.31.09 <14y 1.36.32 :
FHE T00E & 3 = F = EZE K EL ; [
15 |F®B 1:38' 28" asy 10.16 <145 18,10 14> 26,00 <15> 5.28 14> 3434|115 |#3EB 1:39' 89" 15> 34,00 X <21 27,34 <8> 18. 00 [ 8.40]| 15 |RiEkE 3:19°177
A 28,26 414> 54,26 <16>  1.03.54 <15»  1.38.28|] ; a8 1,11,59 <14y 1.30.59 €15y 1.39.39 :
|PE BEEE -t s FE (= ER BL H H L7 IR & AR Em
16 |AUB 1:39°127 an 10.03 glg; 18.04 a3y 25.56 19> 9,41 AT 36.28|| 16 |BEFUEMC 1:40°18° a4y . 3.8 <&> ‘g. 51 gzg 27.37 €20> 20, 05 b a.sg 16 |48 3:19° 64"
1 28,07 13> 03 Q4> 1.03.44 <16>  1.89.12 12y 44 1 11121 Aa7»  1.31.26 16> 1.40.1 d
B wE Ex : BE ] T BT e = (=33 EF AR
17 s 1:39 35" A 10.16 23> 15.03 <10% 25,36 @ 8.58 18> 35.43]| 17T |#a 1:40° 19" an 34,90 [e3)) 10.53 12 26,25 16> 19.30 an s.01|| 17 [FmMR 3:20" 127
23> 28,19 <16 54.54 15> 1.03. A7»  1.39.35 Qs> 45.23 <16 1.11.48 <16>  1.31.18 Q7> 1.40.19
I K EE FR RE 2] TE A L |EE mE el wmE B e
18 (XM B 1:39' 48" (53] 9.32 sy 18.30 <24 28.28 an 9.21 <10 33.57|( 18 |KEB 1:40' 24" 26> 35.33 > 9.55 16> 26.52 14> 19.25 (0] 8.39|| 18 [MFUMERC 3:20" 397
. az 28,02 <22 56.30 €22y  1.06.51 <18>  1.39.48 19> 45, 28 €207 1.12.20 €18>  1.31.45 Q8> 1.40.24
» >3 AR =5 E3 [T 2E EX FE B0 wE ®iE W Bk B0
19 |£FB 1:40' 14 <2 9.02 (g; ég.oz §1g> gga E‘Si og.&g ﬁ? ﬁ'ﬁ 19 |E#E 1:40° 63" 2> 3.4 %; i; 3; ggi 2?3; 26> 20.45 gf» 43.2? 18 | LiTiiE 3:207417
.04 12> T 1 1.03. 1 > L , .11, €19>  1.31.51 <19> 140, E;
—[EE BB j BE Bx E3E 2 B AEF e | E Tﬁ_ﬁt : BE B G | 55 ]
20 |BMEERC | 1:40'21 <9 .36 26> 19.52 15> 26.06 <B> 9.15 18> 35.82() 20 LB 1:41' 29" 28> 35.25 16> 10. 30 €10y 26.15 19> 19.55 28> 8.24|| 20 |ERFET 3:20°507
25> 29 <205 55.34 18> 1.04.49 €20y 1.40.21 <22> 45. 65 <19y 1.12.10 €20>_ 1.32.08 €20>  1.41.29
[Tk w=m & & e %— BE AR BN &% ‘mﬁ i =& EX FE EE E¥F 5B
21 |FHEB 1:41'15 16> 5,55 16> 18.14 [ 277,14 <23> 9.57 €205 35.55(| 21 | % 1:41' 50" @D 35.11 14> 10.24 14 26,48 Q2> 20,17 25> e.10(| 21 |®iEd 3:227277
A0 25,09 18y B5.23 <20>  1.05.20 @1 14115 : €200 45.35 1> 1.12.33 Q1> 1.32.40 <21y 1.41.50
—|FE oF il " B ’ ] ] BE KK
22 \fEE 1:41'31 27 10. 47 20> 18.34 <28 27.46 €22> 9. 66 {12 34 28| 22 |k 1:42' 397 22> 36.13 at> 1L22 <20 27.25 {18y 19. 87 19> 0.02|| 22 | 3:23' 11"
Q4 29,21 24> 57.07 24> 1.07.03 22>  1.41.81 ; <26> 46, 35 24> 1.14.00 22y 1.33.37 22> -1.42.39() -
D i AR 33 BR RS ; Il E ¥ " e & | &
23 |TH 1:43' 02 455 8. 45 gg ég,zg a7 27.36 @1y 36.12|| 23 |EEBE 1:42' 577 V) 37.43 gg 10.34 ég; 26.03 a7 19.31 LI 9.% 23 | THN 3:24'827
.10 23> BB, . 50 23>  1.43.02 . 1.14.20 €23y 1.33.51 <23y 1.42.
BT ®Em __m (5.3 [B® Far R e 7 £ R
24 |KEKB 1:44'51 <15 8.53 21> 18,52 <20> 27.09 9.43 30.14| 24 |KEMB 1:43' 177 23 35,25 as> 10,39 @0 27.34 24> 20. 33 [ah) 0.06|| 2¢ |FEEME 3:25"41
18> 28.45 <21> 55. 54 @1>  1.06.37 24> 1.44.51 24> €23> _ 1.13.38 @24 13411 @4y 1.43.17
—|AE Em BE & k@ ®WE | EE 0w & fE i E E
25 |E#EB - 1:44' 54’ 24y 10.25 agy 18.31 <28> 29, 38 an 9.20 @0 36.61|| 25 | E=)I 1:44'17° «@n 35.49 <10» 10. 10 <27 28, 48 @7 20. 48 <10 B.42|| 25 |KEEHE 8:28708
20> 56 <35> 58.34 25> 1.08.03 25>  1.44.B4)| - 3> 45.58 . <28  1.14.47 Ty  1.35.35 <25y 1.44.17 :
| E=R + OE fx 1 — 3 BB = i LT R E .
26 |5AE 1:46' 25 8 1L.18 an 20.13 <28> 28,57 25> 9.59 <@ 36.18|| 26 |¥W|EB 1:44' 267 ag 34,56 28> 11.10 26 |EEfEE 3:29"30
28> 31.81 1.00.08 2T 1.10.07 <26>  1.46,25 25> 46. 06
03 L BF F =3 ; L[] O % i e BE Fa 2 =
27 |E=J 1:47' 03 <265 10.46 @ 19.17 [en) .27 26> 10.00 <26> 37.33)| o7 |EEHB 1:44° 367 €20) 35,07 28> 11. 41 27 | E=JIET 3:31720
) 26> 30.03 <26 59 <26>  1.09.30 27> 1.47.08 «an 46. 48
e | EE E BE X B ] i = i B
28 |E&£ 1:48' 38 @ 10.19 28> 20,29 <267 29.22 <28> 10.12 (e 28.16(| 28 |E& 1:44" 447 25> 35.28 @ 9. 47 2 X 28 |FA&ET 3:33'22
L — QT 30,48 <28>  1.00.10 <28 1.10.22 <28y  1.48.38 o an 45. 15 <22  1.13.04 25>  1.35.24 QR 144,44 "
EECEMAS TR RAER ©:EMER - v 7 :




